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é £4 ïs d n 20 jours, et ses gagos
e 3d par jour. Combien % t.Il gagn le

3 Un journalier a gagn
étaient augmentés d
premier jour.

a est demandé
a £4 is 61d = $1750

d 0,05
n 20.

a = 0 ets.
11ép. 2s.

e. Los iges réunis de 9 personnes forment 72 anlnées; la .ilk.
rence entre leurs âges est de 15 mois. On deiande ['age
de la plus soune et celui do l'ainée.

a et 1 inconnus. lère formule 1 a + )
n a + 8 X I

Ai 72 a + 10 (1)
d l115 mîoi) ci 3e formule S =(a + )n

72 = a a + 10)
144 = (2a + 10»)9

16 = 2a + 10
2a IG- 10 6. Donc: a 3.

+ ans le plus jeune.
S 13 *' lainée

PROBLEME 5e.
Si les deux extrêmes d'ne progression sont -1 et 2, et le

nombre (es ternies 7; quelle est la ditlërence communte ?
d inconnu. e formule: d = - a

4 )
n 7 -

IlC'i. 3.
2. Il y a 12 hommes dont les iges sont égaleient distants les

uns les autres; l'age du plus jeune est 16, celui du plus
vieux est 0. Quelle di11rence y a t.il entre chaqiue
homme ?

il inconnu. -e formu le : i 1 - a
12=12

0- d 6 -16 ,1
ï l i

R-p. 4 ans.
3. Un homme fait un voyage en 12 jours, faisant 3 lieues le

premier jour et 36 lo dernier. Dû combien augmente-t-il
sa marche chaque jour Y

d inconnu 2e formule e = -- a
S 12 t
et = ed 36- 3 .3

Rip. 3 lieues.
1. Un hionime agne S en une senaine, et continue a autnion.

ter son gain en progression arithmétiquo(le semaine en
semaine, le manière qu'il la dernière semaine de son année
il se trouve gagner £20 Ids. Do combien son gain s'est-il
accrû chaque semaine ?

d inconnu. 2o forimle . (l - 1 = a
a=ou $1.60 i

= £20 ls. ou 43. el = 8320- 160 8160
n = 52 semaines. ----- -1

160; $ 0

1OfltE6e

1. Le premier terie dl'une progression arithmétique est 3, le
dernior 15, et la somme des ternes SI. On demande la
dillérenîce coinumue Y

(1 inconnu.
a3

S5

Dans les quatre solutions de ce probhnîe, il fit
se servir de deux formules.

3e formule : = (a + 1)n

162 ISn
n = 162

fornle d= i- a

el 15 -- 12
8

lZp. &

lare formule : 1 = a + (si-l)d
= a + 19 ×, 5; 1 = a + 65 (1)
3e formule S = a + 1)

17540 (a - a + 95 )

3500 = (Qa 95),o
250 = (2a 95)1
30= 41-a + 190

4a = 350 - 190
4au =2 10

d inconnu.

4 104ý

.e formule : S (tg + l

4 (2 7)l0,1.,- (2> + 1 î»u

209 = 
19 1.,

et -2'09

0e formiule el = 1 - a

1 2 u15

IlSp. 1', lieule.

3. Un ouvrier s'engage A la pour le premier jour, si l'on veut
lui augmenter ses gages chaque jour d'une somme égale.
Le dernier jour ses gages se montent A £1, et la sommnie
entière le ses gages A £20 'J. 6d. De combien éta i l'aug
inentation journalière de ses gages '

(I inconnu
a la ou 20 cti.
S £1 ou $4.00
s £20 9S. 61.
ou $.00 ets.

Je formule S = (a + 1)!

S90 =(0 '1 10

et 1638

,le fbrininle :1 1,= - a

10 ts, Gd.
Rép. $d.

5. Le plus jeune les enfants d'une famillo à 3 ans, l'aime a 1.'
ans ; leurs atges réunis forment Ï2 ans, et il y a la iie
difftérence d'age entro chaque. Quelle est cette ditlürenee?

d inconnu. i Ine foriuulm : Se (at + f!%

1 3 + 3 3:

'2éuie formîule il 1 etI-

el 10
me forn u ail ou

C n -

PRIOBLgíE 7e

1. Le prenier tenue d'une progression anthmétique croissanto
est, trois, le nombre des termes 0, et la somme 161. Quelle
est la diieZreice conmine '

Pour résoudre les données <le ce probuil t coîmme
ci.desss, eiployer leux forimîiules.

Un homme fait 2 lieues de narche la première journée, en
augmentant chaque jour en progression, il fait 1ï lieues la
dernière 'ournée, et 104& lieues en tout. D combien a t-il
augnentv sa marche chaque jour ?


